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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA DO 

DIA 3 DE NOVEMBRO DE 2020. 

 

Aos três dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte, às dezoito horas, na sala de 

sessões da Câmara Municipal, ausente o vereador Francisco de Assis Silva, presentes os 

demais vereadores, o senhor Presidente abriu a sessão. Aberta a sessão, foi colocada em 

discussão a ata da sessão ordinária anterior e, não havendo manifestações, foi considerada 

aprovada. Iniciados os trabalhos e não havendo matérias para serem lidas no Expediente, 

passou à Ordem do Dia. Foi lido requerimento do vereador José Paulo da Silva, 

solicitando ao senhor Prefeito que providenciasse para que fosse instalada iluminação 

pública na via pública de acesso ao Bairro Bela Vista, iniciando na rodovia e seguindo até 

a fábrica. Colocado em discussão, o vereador José Paulo da Silva comentou e justificou 

seu requerimento. Colocado em votação, o requerimento do vereador José Paulo da Silva 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Foi lido requerimento dos vereadores 

Deildo Nunes Pereira, João Alberto Silva e Matheus Bustamante Gomes, solicitando ao 

senhor Prefeito que informasse as razões que justificavam o pedido endereçado ao 

Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais, o DEER, para que 

fosse efetivada a desafetação de 3 km da MG-347, quilômetros, 46 ao 49, para que o 

município assumisse a responsabilidade pela manutenção e administração do trecho. 

Colocado em discussão, os vereadores João Alberto Silva, Matheus Bustamante Gomes e 

Deildo Nunes Pereira comentaram e justificaram seu requerimento, esse último passou a 

presidência para o Vice-Presidente para fazer seu pronunciamento. O vereador José Paulo 

da Silva comentou e apoiou este requerimento. Colocado em votação, o requerimento dos 

vereadores Deildo Nunes Pereira, João Alberto Silva e Matheus Bustamante Gomes foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Foi lido requerimento do vereador Matheus 

Bustamante Gomes, solicitando ao senhor Prefeito recapeamento de buraco na Avenida 

Tancredo Neves, mais precisamente em frente à Oficina do Anísio. Colocado em 

discussão, o vereador Matheus Bustamante Gomes comentou e justificou seu 

requerimento. Colocado em votação, o requerimento do vereador Matheus Bustamante 

Gomes foi aprovado por todos os vereadores presentes. Foi lido requerimento dos 

vereadores Claudio de Lima Lopes e Matheus Bustamante Gomes, solicitando ao senhor 

Prefeito que informasse as razões da colocação de sinalização de parada obrigatória na 

Rua Pedro Monti, em ponto onde a Rua João Paulo II encontrava com a mesma. Colocado 

em discussão, o Vereador Matheus Bustamante Gomes justificou seu requerimento e, em 

seguida, com o apoio do Vereador Claudio de Lima Lopes, solicitou, em conformidade 

com o artigo 243 do Regimento Interno, a retirada da proposição de pauta, por ter sido 

informado pelo Vereador Marcos Batista que aquela questão já havia sido resolvida. Logo 

após, a solicitação foi deferida pelo Presidente. Foi lido requerimento dos vereadores 

Denis Wellinton de Souza e Matheus Bustamante Gomes, solicitando ao senhor Prefeito 

que realizasse pintura do obstáculo e colocação de placa sinalizadora indicando a 
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existência de redutor de velocidade (quebra-molas), na Avenida Tancredo Neves, nas 

intermediações da entrada da cidade de Pedralva, em frente ao Restaurante Panela Velha. 

Colocado em discussão, o vereador Matheus Bustamante Gomes comentou e justificou 

seu requerimento. Os vereadores João Alberto Silva e Deildo Nunes Pereira comentaram 

e apoiaram este requerimento, esse último passou a presidência para o Vice-Presidente 

para fazer seu pronunciamento. Colocado em votação, o requerimento dos vereadores 

Denis Wellinton de Souza e Matheus Bustamante Gomes foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Finalizada a Ordem do Dia e não havendo inscritos para o uso da 

Tribuna Livre, passou aos pronunciamentos dos senhores vereadores. Fez uso da palavra: 

o vereador Evaristo Ribeiro de Oliveira, aparteado pelo vereador João Alberto Silva; o 

vereador Matheus Bustamante Gomes; o vereador José Paulo da Silva e o vereador João 

Alberto Silva. Não havendo outro vereador que quisesse fazer uso da palavra, o senhor 

Presidente informou que havia matérias para análise da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização Financeira. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor 

Presidente convidou os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser 

realizada no dia nove de novembro de dois mil e vinte, às dezoito horas, e, agradecendo a 

presença de todos, encerrou a sessão. Eu, vereador José Paulo da Silva, secretário da 

Mesa Diretora, lavrei esta ata, a qual depois de discutida, sendo declarada aprovada, será 

por mim subscrita e por mim e pelo presidente assinada. 

Sala das Sessões, 3 de novembro de 2020. 


